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Amplified partners contributions to NTDs

Likert style questions overview - Year 3

Strongly Agree Agree Neither agree or disagree

Disagree Strongly disagree N/A / no response
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Secretariat operates efficiently and effectively
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Amplified partners contributions to NTDs

Likert scale questions overview - Year 2

Strongly Agree Agree Neither agree or disagree Disagree Strongly disagree N/A / no response
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Between November 2021 and October 2022 the Uniting 
partnership has amplified my organisation’s contribution to NTDs

Baseline Year 1 Year 2 Year 3
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operations activities that are transparent
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Uniting is adding value to achieving the 2030 
goals of the NTD Roadmap and SDG 3
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(Year 3) Our organisation has amplified NTD messaging / content
(e.g. through social media) on the following basis...

a) Own NTD comms content with partners b) Other partners messaging / content

c) Messaging / content the partnership has co-created
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Likert scale questions overview - Baseline

Strongly Agree Agree Neither agree or disagree Disagree Stronly disagree N/A / no response
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Amplified partners contributions to NTDs

Likert scale questions overview - Year 1

Strongly Agree Agree Neither agree or disagree Disagree Stronly disagree N/A / no response
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(YEAR 1) Our organisation has amplified NTD messaging / content
(e.g. through social media) on the following basis...

a) Own NTD comms content with partners

b) Other partners messaging / content

c) Messaging / content the partnership has co-created
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(YEAR 2) Our organisation has amplified NTD messaging / content
(e.g. through social media) on the following basis...

a) Own NTD comms content with partners

b) Other partners messaging / content


